

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням Слобожанської
селищної ради Чугуївського району
від «___» _____ 2021 року № ___
(___ сесія _____ скликання)

_____ Дмитро ДІХТЯР

ПРОГРАМА

з організації підготовки та проведення призову громадян України, які проживають на території Слобожанської селищної ради, на строкову військову службу у 2021-2023 роках.

I. Загальні положення

Програма з організації підготовки та проведення призову громадян України, які проживають на території Слобожанської селищної ради, на строкову військову службу у 2021-2023 роках (далі - Програма), спрямована на забезпечення заходів, пов'язаних з підготовкою і проведенням призову громадян України на строкову військову службу та сприяння Зміївському районному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки.

Дана Програма розроблена згідно з Конституцією України, Бюджетного кодексу України, законами України "Про військовий обов'язок і військову службу", "Про місцеве самоврядування в Україні", постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року №352 "Про затвердження Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу", постановою Кабінету Міністрів України від 07 грудня 2016 року №.921 "Про затвердження Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних" (із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 74 від 06.02.2019р.) з метою реалізації державної політики в сфері оборони, забезпечення якісної підготовки, своєчасного і повного проведення призову громадян України на строкову військову службу.

II. Головна мета Програми

Метою Програми на 2021 – 2023 роки є забезпечення заходів, пов'язаних із виконанням військового обов'язку, призовом громадян України на строкову військову службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань у 2021 – 2023 роки, вирішення проблемних питань щодо фінансового і матеріального забезпечення даних заходів.

Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання

Поліпшення якості призову буде здійснюватись шляхом:

- 1) удосконалення роботи з попередження, виявлення порушень, пов'язаних з невиконанням громадянами України військового обов'язку;
- 2) залучення молоді до вивчення нормативно-правових актів, що стосуються військового обов'язку;
- 3) забезпечення належного рівня медичного огляду громадян призовного віку;
- 4) зменшення ризику відбору громадян призовного віку, їх направлення до військових частин Збройних Сил України і інших військових формувань України за станом здоров'я, що не відповідає вимогам керівних документів та не дозволяє повною мірою виконувати конституційний обов'язок щодо захисту Вітчизни, що в свою чергу не дасть можливості понизити бойову готовність з'єднань і військових частин Збройних Сил України, забезпечить належний рівень захисту незалежності і недоторканості держави в цілому;
- 5) підвищення значення роботи відділу мобілізаційної роботи, з питань цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами в проведенні військово-облікової роботи на території Слобожанської селищної ради, що надасть змогу якісного

комплектування Збройних Сил України та інших військових формувань молодим поповненням під час призовів громадян на строкову військову службу.

III. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними (пріоритетними) завданнями Програми є:

- 1) поліпшення взаємодії Слобожанської селищної ради, підприємств, установ, організацій та Зміївського РТЦК та СП в процесі виконання заходів, пов'язаних з виконанням військового обов'язку;
- 2) забезпечення належного рівня медичного огляду громадян призовного віку;
- 3) якісна підготовка молоді до військової служби та призов громадян на строкову військову службу з метою комплектування військ молодим поповненням, підняття престижу професії військовослужбовця та забезпечення можливостей повноцінного виконання функцій держави з оборони країни, активне усвідомлення молодим поколінням, що захист України – конституційний обов'язок кожного її громадянина.

IV Фінансове і матеріальне забезпечення реалізації Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету з урахуванням вимог Бюджетного кодексу (ст. 85,91) за рахунок вільного залишку бюджетних коштів місцевого бюджету або перевиконання дохідної частини загального фонду бюджету за умови відсутності заборгованості за захищеними статтями видатків у межах бюджетних призначень.

Обсяг коштів , які пропонується залучити із місцевого бюджету на виконання заходів Програми становить -178100 грн. 00 коп.(Сто сімдесят вісім тисяч сто грн. нуль копійок)

Головним розпорядником коштів Програми є – **ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ** Слобожанської селищної ради.

Орієнтовані обсяги фінансового забезпечення

№ п.п.	Перелік заходів програми	Виконавці	Один. виміру	2021	2022	2023	разом
1	Проведення тематичних зустрічей з учнями навчальних закладів з метою попередження правопорушень в військовій сфері	Селищна рада, Зміївський РТЦК та СП	тис.грн.	-	-	-	--

2	Здійснювати висвітлення в засобах масової інформації матеріалів, які сприяють інформованості населення про актуальні питання в сфері військового обов'язку	Селищна рада, Зміївський РТЦК та СП	тис.грн.	-	-	-	--
3	Забезпечити взаємодію селищної ради, підприємств, установ, організацій та Зміївського РТЦК та СП в частині виконання заходів, пов'язаних з виконанням військового обов'язку.	Селищна рада, Зміївський РТЦК та СП, підприємства, установи, організації	тис.грн.	-	-	-	--
4	Перевезення молоді з Зміївської призовної дільниці до Харківського ОПЗ на обласну медичну комісію та для призову до лав ЗСУ України	Селищна рада.	тис.грн.	46,000	47,700	49,400	143,100
5	Канцелярські товари для проведення приписки юнаків до Зміївської призовної дільниці та проведення призову громадян України на строкову військову службу (бланки, канцелярські прилади, тощо)	Селищна рада.	тис.грн.	2,000	2,000	2,000	6,000
6	Поштові витрати пов'язані з викликом допризовної молоді до призової дільниці (конверти, марки)	Селищна рада.	тис.грн.	2,120	2,360	2,440	6,920

7	Забезпечення медичної комісії медикаментами, необхідним обладнанням та інструментарієм, іншим медичним та господарським майном	Селищна рада.	тис.грн.	6,200	7,440	8,440	22,080
	Разом коштів	x	x	56,320	59,500	62,280	178,100

V. Управління та контроль за ходом виконання Програми

Органом управління Програмою є ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ Слобожанської селищної ради, який в межах повноважень здійснює координацію та контроль за ходом виконання даної Програми.

Відповідальним за надання звітних матеріалів щодо використання коштів, передбачених Програмою, є Зміївський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки.

VI. Очікувані результати виконання Програми

1. Підвищення престижу військової служби, військової та професійної орієнтації молоді, формування і розвиток мотивації, спрямованої на підготовку до захисту Української держави і служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, здійснення конкурсного відбору кандидатів для вступу у вищі військові навчальні заклади і проходження військової служби за контрактом.
2. Формування відчуття патріотизму, любові до свого народу, його історії, культурних та історичних цінностей.
3. Виховання громадських почуттів і свідомості, поваги до Конституції і Законів України, соціальної активності та відповідальності за доручені громадські та державні справи.
4. Створення нормативно-правової бази та комплексу заходів щодо виховання патріотичних почуттів і свідомості громадян України.
5. Формування прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідального рівня фізичної підготовки та витривалості.
6. Формування здібностей до аналізу зовнішньої та внутрішньополітичної обстановки, вміння на цій основі самостійно адекватно оцінювати події, що відбуваються у державі і світі, свою роль та місце в цих подіях, а також у підтримання належної обороноздатності країни.

Секретар селищної ради

Галина КУЦЕНКО